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ATA Nº3124 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE ABRIL DE 2022. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edinaldo 

de Jesus da Silva, Edson Aparecido dos Santos, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, 

Ronaldo Vladimir Moreira. Constando “Quorum” o senhor presidente deu início à sessão 

exatamente às vinte horas e pediu a todos que se levantassem para que o vereador Edinaldo de 

Jesus da Silva pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente colocou em única 

votação a Ata da Sessão anterior, aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura do Projeto de 

Lei nº 011/2022. Leitura da Indicação nº 024/2022. Ordem do Dia: O Presidente colocou em 

única votação a Indicação nº 024/2022, aprovada por unanimidade. Passamos para as 

Comunicações Parlamentares: Com a palavra a vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima, que 

cumprimentou a todos. Declarou apoio a Indicação em pauta de autoria do vereador Ilson Rodrigues, 

mas que acredita não haver êxito. Realizou um requerimento verbal de aquisição de equipamentos 

elétricos e a abertura do barracão localizado na Rua João Rossete. Disse que recebeu uma carta dos 

professores sobre a tentativa de negociação com o Prefeito na busca pelos seus direitos, declarando seu 

apoio a eles. Com a palavra o vereador Ronaldo Vladimir Moreira, que cumprimentou a todos. 

Comentou que esteve em reunião com o Sargento Amaral, Comandante da Polícia Militar onde foram 

tratados assuntos sobre o reforço da segurança nos Conjuntos Tancredo Neves e Floresta em razão do 

aumento da criminalidade naquele local. Comentou que conversou com a Arquiteta do Município, 

Beatriz Pedrozzani, sobre a colocação das pedras sextavadas na estrada da Vila Rural e que estão em um 

estudo sobre a eficácia dos materiais utilizados que foram licitados e a busca de uma solução para o 

problema. Pediu que os vereadores acompanhem também a execução da construção das pedras para que 

não prolongue o prejuízo. Disse que conversou também sobre a reforma das capelas e que no momento 

existem outros procedimentos a frente. Com a palavra o vereador Ilson Rodrigues, que cumprimentou a 

todos. Comentou sobre a indicação de sua autoria sobre os serviços realizados pela Sanepar, que estão 

danificando o asfalto e prejudicando até mesmo a passagem de caminhões, solicitando uma atenção a 

mais da Sanepar no acabamento do serviço e também do Secretário de Obras do Município na 

fiscalização desses serviços. Fez uma pequena prestação de Contas do Campeonato de Futebol realizado 

na Vila Rural Gralha Azul. Com a palavra o vereador Felipe Segundo Rael, que cumprimentou a todos. 

Solicitou um ofício ao DER de Maringá solicitando conserto de uma lateral de um corrégo que passa 

pela rodovia. Com a palavra o vereador Edson Aparecido dos Santos, que cumprimentou a todos. Fez 

um requerimento da atual situação do uso de uma Emenda Parlamentar para compra de barracas para os 

Produtores que participam da feira do Produtor nas quartas-feiras. Comentou também sobre a 

necessidade de regularização do Barracão localizado na Rua João Rossete, pedindo agilidade nos 

processos. Comentou também sobre a necessidade de negociação da Administração Municipal 

com os professores para que não ocorra greve como comunicado pelos mesmos. Declarou seu 

apoio aos professores. Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o bom andamento da 

sessão e encerrou exatamente às vinte horas e trinta e um minutos. Da qual eu Ilson Rodrigues – 

Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por mim assinada e pelo 

senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos                 Ilson Rodrigues 

Presidente                                                                                                              Secretário 
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